


 

 آيا نمونه سوال را از سايت ما دانلود كرده ايد؟

 PNUEB كتابخانه الكترونيكي

 پيام نوري ها بشتابيد

:  PNUEB مزاياي عضويت در كتابخانه

 خلاصه درس و جزوه رايگان و نامحدوددانلود 

 حل المسائل و راهنما رايگان و نامحدوددانلود 

 دروس مختلف كتابچه نمونه سوالاتدانلود 

 جواب با پيام نور

www.PNUEB.com 



 

 كتابچه نمونه سوالات چيست:

 دارد براي اولين بار در ايران توانسته افتخارسايت ما 

است كتابچه نمونه سوالات تمام دروس پيام نور كه هر 

يك حاوي تمامي آزمون هاي برگزار شده پيام نور 

) را در حتي الامكان با جواب (تمامي نيمسالهاي موجود

يك فايل به نام كتابچه جمع آوري كند و هر ترم نيز آن 

 را آپديت نمايد.

 مراحل ساخت يك كتابچه نمونه سوال
 (براي آشنايي با زحمت بسيار زياد توليد آن در هر ترم) :

 پيدا كردن يك درس در نيمسالهاي – چسباندن سوال و جواب – سرچ بر اساس كد درس –دسته بندي فايلها 
 وارد كردن – چسباندن نيمسالهاي مختلف يك درس به يكديگر –مختلف و چسباندن به كتابچه همان درس 

 اطلاعات تك تك نيمسالها در سايت - آپلود كتابچه و خيلي موارد ديگر..

  با توجه به تغييرات كدهاي درسي دانشگاه استثنائات زيادي در ساخت كتابچه بوجود مي همچنين
 آيد كه كار ساخت كتابچه را بسيار پيچيده مي كند .

www.PNUEB.com 
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 6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444            25252525        ه و مقدمات آمار ه و مقدمات آمار ه و مقدمات آمار ه و مقدمات آمار ييييات پاات پاات پاات پايييياضاضاضاضييييرررر        

        75757575        60606060            ))))1111017111101711110171111017    ((((    ييييت بدنت بدنت بدنت بدنييييتربتربتربترب        

                        ****        

        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش                            ))))1111((((    يكيكيكيك        
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        4444            25252525        رياضيات پايه و مقدمات آمار رياضيات پايه و مقدمات آمار رياضيات پايه و مقدمات آمار رياضيات پايه و مقدمات آمار         

        75757575        60606060            ))))1111017111101711110171111017    ((((تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         
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        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش                        ))))1111((((    يكيكيكيك        
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        4444                25252525        يه و مقدمات آمار يه و مقدمات آمار يه و مقدمات آمار يه و مقدمات آمار رياضيات پارياضيات پارياضيات پارياضيات پا        

        75757575        60606060            ))))1111017111101711110171111017( ( ( ( تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         
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        4444            25252525        رياضيات پايه و مقدمات آمار رياضيات پايه و مقدمات آمار رياضيات پايه و مقدمات آمار رياضيات پايه و مقدمات آمار         

        75757575        60606060            ))))1111017111101711110171111017( ( ( ( تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         

                        ****        

        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش                        ))))1111((((    يكيكيكيك        
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 6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        رياضيات پايه و مقدمات آماررياضيات پايه و مقدمات آماررياضيات پايه و مقدمات آماررياضيات پايه و مقدمات آمار            
        60606060        60606060        ))))1111017111101711110171111017((((تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  ؟نام داردكند چه مي مشخصه مربوط به يك عنصر، كه  برآمدهاي مختلف را قبول . 1

  مورد. د  متغير. ج  داده. ب  مشاهده. الف  

  نامند؟ دهيم چه مي مجموعه روشهايي كه با استفاده از آنها، اطلاعات موجود در نمونه را به كل جامعه تعميم مي. 2

  استقراء. د  قياس. ج  آمار استنباطي. ب  آمار توصيفي. الف  

  نامند؟ ه ميچ ها را  ي يك عنصر از مجموعه دادهاطلاعات مربوط به تمام متغيرهاي برا. 3

  مورد. د  متغير. ج  داده. ب  مشاهده. الف  

  رتبه يك تيم فوتبال در جدول مسابقات چه متغيري است؟. 4

  گسسته. د  پيوسته. ج  كمي. ب  كيفي. الف  

ينده رده سوم باشد نما 9چنانچه نقطه ابتدايي رده دوم . باشد 9/8و نقطه انتهايي آن  5بندي نقطه ابتدايي رده اول  اگر در يك جدول رده. 5

  چقدر است؟

  3. د  15. ج  13. ب  9/12. الف  

  در سؤال قبل طول هر رده چقدر است؟. 6

  3. د  7. ج  4. ب  5. الف  

  ميانگين و ميانه به ترتيب كدامند؟ 6و  5و  9و  2و  11براي مقادير نمونه . 7

  11و  6. د  6و  6. ج  11و  6/6. ب  6و  6/6. الف  

∑نمونه  ها براي يك مجموعه از داده. 8
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  45. د  76. ج  6/5. ب  2/6. الف  

),(ها در فاصله  طبق قضيه چبيچف حداقل چند درصد از داده. 9 sXsX 22   قرار دارد؟ −+
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  ؟باشد نمييك از روابط زير درست  كدام. 10

753. الف   HQ MdQ .ب  = 502. ج  2= HQ 503 .د  = HQ =   
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        5555        20202020        آمارآمارآمارآماررياضيات پايه و مقدمات رياضيات پايه و مقدمات رياضيات پايه و مقدمات رياضيات پايه و مقدمات             
        60606060        60606060        ))))1111017111101711110171111017((((تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  نامند؟ مجموعه تمام برآمدهاي ممكن براي يك آزمايش تصادفي را چه مي. 11

  نمونه. د  جامعه. ج  فضاي نمونه. ب  پيشامد. الف  

يا  3مضرب دارد كه عدد انتخاب شده كنيم چقدر احتمال  انتخاب مي 16كشي بين اعداد صحيح يك تا  يك عدد به صورت قرعه. 12

  باشد؟ 5مضرب 
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)()(دو پيشامد باشند و داشته باشيم Bو Aاگر . 13 APBAP   ؟باشد نميآنگاه كدام عبارت درست  =

)()(. الف   BPABP )()()(. ب    = BPAPBAP =∩  

)()()(. ج   BPBAPBAP )()(. د  ∩= BAPABP =  

  ؟باشد نميدو پيشامد ناسازگار باشند كدام گزينه درست  Bو    Aاگر . 14

  .باشد تهي مستقل است اگر حداقل يكي از آنها  Bاز   A. الف  

  .پيشامد برابر فضاي نمونه باشددو است اگر يكي از مستقل  Bاز   A. ب  

  .كه هر دو با هم رخ دهد صفر استاحتمال اين. ج  

  .احتمال اجتماع آن دو برابر جمع احتمال هر كدام است. د  
  

  به عنوان معاونان خود انتخاب كند؟را تا از كاركنان ارشد خود دو نفر  5تواند از بين  مي ريقيك مدير به چند ط. 15

   40. د  30. ج  20. ب  10. الف  
  

تعداد تكرارهاي پرتاب سكه باشد اين متغير چه نوع  Xاگر متغير . كنيم تا اولين شير ظاهر شود پرتاب يك سكه را آنقدر تكرار مي. 16

  متغيري است؟

                  متغير تصادفي پيوسته. ب    كيفيمتغير . الف  

  متغير تصادفي گسسته نامتناهي .د    متغير تصادفي گسسته متناهي. ج      
  

)(  باشد يعني qباشدو احتمال ظاهر شدن خط  pاگر احتمال ظاهر شدن شير در پرتاب يك سكه . 17 1=+ qp اگر اين سكه را سه

  بار پرتاب كنيم چقدر احتمال دارد كه دو بار شير ظاهر شود؟

qp. الف  
23. ب       2 pq  ج. qp

2
  2pq. د  3
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  باشد؟ يباشند كدام عبارت درست م Xاز تكيه گاه دو مقدار ثابت  bو  aو گسسته يك متغير تصادفي  xاگر . 18

)()()(. الف   aXPbXPbXaP <−≤=≤≤      

)()()(. ب   aXPbXPbXaP ≤−≤=≤≤  

)()()( .ج   aXPbXPbXaP ≤−<=≤≤      

)()()(.  د   aXPbXPbXaP <−<=≤≤  

ساعت باشد آن گاه  25ساعت و انحراف معيار  500باشد داراي ميانگين  كه نشانگر طول عمر يك قطعه الكتريكي مي Xاگر متغير . 19

XYكه بصورت  Yر تصادفي ميانگين متغي 250   شود چقدر است؟ تعريف مي =+

  1000. د  550. ج  1050 .ب  500. الف  
  

  باشد؟ چقدر مي Yمقدار واريانس متغير  19در سؤال . 20

  125. د  100. ج  75. ب  50. الف  
  

        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي

        ))))نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////4444هر سؤال هر سؤال هر سؤال هر سؤال ((((
        

نفر ديگر نيز در خط دفاع بازي  7نفر در خط مياني و  8خط حمله، در نفر  5دارد دو نفر دروازبان، بازيكن  22در يك تيم فوتبال كه . 1111

  .كنند مي

نفر  2نفر را و د رنهايت از  3خط دفاع نفر  8نفر و از  5خط مياني نفر  9نفر، از  2بازيكن خط حمله  5توان از  به چند طريق مي. الف

  ؟انتخاب كرددروازبان يك نفر را براي يك بازي 

  .مشخص كه دوستان صميمي هستند براي بازي در خط حمله انتخاب شوندخط حمله بازيكن  2چقدر احتمال دارد كه . ب
  

ميانگين، واريانس و انحراف معيار را بدست وبرو رهاي جدول  براي داده. 2

  .آوريد

  

  

  
        

                

  

  iF   

  10  9999- 5000  

  12  14999 – 10000  

  35  19999 – 15000  

  30  24999 – 20000  

  13  29999 - 25000  
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1210برآمد ده داراي يآزمايش.3 ,,..., eee آمدهاي  احتمالهاي مساوي هستند، پيش داراي كه است A، B وC زير بصورت                              

{.اندتعريف شده  { }{ { }1086432197531 eeeCeeeeBeeeeeA ,,,,,,,,, ===  
  

)(,)(,)(احتمالهاي . الف ABPACPBCP  نها اظهار نظر كنيدو يا ناسازگاري آرا بدست آوريد و در مورد سازگاري.  
  

)(,)(,)(احتمالهاي . ب BAPCAPCBP را بدست آوريد.  
  

  چطور؟ Cو  A پيشĤمدهاي. مستقل هستند Bو  AپيشĤمدهاي . آيا. ج
  

  .بصورت جدول زير آورده شده است  p(x)مقادير  xبراي مقادير متغير . 4

  

  

  
  

  .احتمال باشد عتابع توزي  p(x)چقدر باشد تا  kمقدار . الف

)(,)(. ب 3183 <≤≤≤ XPXP را بدست آوريد.  

  .را بدست آوريد xاضي و واريانس اميد ري. ج
  

در طول مدت حمل كالا، بر اثر اتفاقي كل كالاها از بين برود شركت اگر . كند يك شركت حمل مواد دارويي محموله خود را بيمه مي. 5

هاي گذشته  در بررسي. پردازد ميليون تومان مي 25پردازد و اگر مقداري از كالاها از بين برود  ميليون تومان به شركت مي 80 غبيمه مبل

مقدار حق بيمه هر . درصد موارد مقداري از كالا از بين رفته است 4بيمه شده و در كالاي درصد موارد كل  2مشاهده شده است كه 

  .هاي شركت بيمه به اين مقدار اضافه شده است محموله چقدر باشد تا سود مورد انتظار شركت بيمه صفر شود؟ ساير هزينه

  

  

  

  

  

6  5  4  3  2  1  x 

k6  k 5  k4  k3  k2  k1  P(x) 
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 شماره سوال پاسخ صحيح وضعيت کليد 

 1 ج عادي 

 2 ب عادي 

 3 د عادي 

 4 الف عادي 

 5 ج عادي 

 6 ب عادي 

 7 الف عادي 

 8 ب عادي 

 9 ج عادي 

 10 د عادي 

 11 ب عادي 

 12 ج عادي 

 13 د عادي 

 14 ب عادي 

 15 الف عادي 

 16 د عادي 

 17 ج عادي 

 18 الف عادي 

 19 ب عادي 

 20 ج عادي 

 
 





 87-88 دومنمونه سوال امتحاني نيمسال 



  

  
�

  ������� 	����
� 	�
�

 � �  ��  ��  �  

  ������� ��  ��  ��  

  �������  

 
  

� �
��� � !"��#:  �%�&� '(�)*+, �-./ �# �� 0�12 ��2 �3���&� �
45 '# 6 �
�%72�� ���� .  �9���

# � �:� 6 �-; <�95�� �
� =�� ��+ >.
 '�2�.  

 ��2� ?�!
 @�.A =�;�
                         B 
?� =�� <�-� C D)%
#����.  

� .���� �	
��
��	 �� ����� �� ���
��	 ������ �� ,���� ���� !"#�� ��$%   

  &'� .� ���
��	���� ��    ( .��
��	�$  ���� ���
��	 	)��'� $���� ��  

  * .��
��	�+,�'� -��. ���� ���
��	 /���� ��  	 .0%���
��	 ��� ���
��	 ������ ��  

1 .�23)��
 �% ��� ! 4�	� �	�% �56 $7�!�	�	  �8!�9�:�� �	 	� ��  �!�	�	 ;�  � ��<� =)$  ) ��	�:� >�� ) �8
 	)�,             

"	��	 ��� �?  

  &'� .@�A7��� ����
    ( .��������� ����!  

  * .������� ����!    	 .5�B �����C
  

D .')������ E�A7��� ����� �	 �0F�� �!,"#�� ��$%   

  &'� .�)� G: !�	 �	 �8    ( .���73
�H	 ��I� 	��� �'JK� L  

  * .M�B�0,B ) ��N�96@� /    	.O��� �P���  

Q . �	� =�@ =	��� �7�MR ��$% #K��"  

  &'� .� S6�4��P�� $F ��'���� �	� )	 �
  ( .� S6�4��T�� $F �!'���� �	� )	 
  

  * .����<?�% ;� �$8�
� ����R�M� ��� S6�4�  	 . U�8 ���% ��� S6�4��	� V� W�H�)  

X . �R��YY>�3�� ��3�	 �$8�
� , #�� �$Z? U	�27
�� U�8 �	� 	�$�B"  

  &'�.Q  ( .[  *.\    	 .1  

[ .�	� =�@ ��R�8 )�K� �8! XYYY��:% ) � ��$Z� �XXYY� ) ���
� ��$Z� �1]XYY$3�� ,�	� 	�$�B  "#�� ��$% �8  

  &'� .Q  ( .X  * .^  	 .�Y  

^ .��)��. ���� #.�� �	 �R�
 ,Z�PT�� G0_ ��) E�
`�K� �/ 7% /5) >8 �� �� �8�>,"	��	 ��� �? /5�F ��	�:�   

  &'� .�0_ $7?
    ( .7,7�
��)��. 
  

  * .���� #.��    	 .���0 �!  

\ . #AK� �R������  �	 �)�R V �! \ $3�� $5�	  ,)�;��	 ��`H �� ��?�0% ��	�:�  �!"#�� ��$%   

  &'� .\/1\  ( .QX  * .X^  	 .X/�Q  

] .���������:� � �! [ , X ) �� ) ] ) 1"#�� ��$%   

  &'� .1/Q  ( .[/[  * .^  	 .[/]  

�Y .�� 	�$9� ����Q ) �� ) ^ ) 1 ) ]"#�� ��$%   

  &'� .]  ( .1  * .^  	 .��  



  

  
E

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  

  

�� .;�B /��Z� ��	�:� �	�G:  

&'� .#�� c? �� �'�?.      

( .#�� #��� �� �'�?.  

* .#�� ���Z��.      

	 .A@��
 �#�� =���� �.  

�1 .�� ��$%��� ,���R$7%��� d�7� ��
 :�
 $3��"  

  &'� .eB �7��	��N��    ( .�� S��,�����  

  * .��)�f��    	 .�:�  

�D .��)� ���:� f��Q ) 1 ) � ) ^ ) X"#�� ��$%   

  &'� .^/X  ( .X/[  * .D  	.�/Q  

�Q .gH LA@�A? �
  �;�� �	 &3),( ksxksx +−�AK� �? /H�$F 
�	�	 ;�  "$���	 ���H �8  

  &'� .
k

1
1−  ( .

2

1

k
  * .

2

1
1

k
−  	 .2

1
−

k
  

�X . �$8�
� =�:�F��3 V���;� �	 ��>'�� �<� )	 (�B�� d,"#�� �$Z?   

  &'� .
2

1
  ( .

4

1
  * .

8

1
  	 .�  

�[ . �R�φ=∩ BA$3�� , ����� )( BAP ∩ "#�� ��$%  )AB ,� )	 �$7�K8 $��
(  

  &'� .�C5  ( .�  * .
2

1
  	 .)(.)( BPAP  

�^ .� )	 ��R�8� $��
A ) B$73�� /Z�K�,����� :  

  &'� .)()|( BPBAP =  ( .)()|( APBAP =  

  * .0=)|( BAP    	 .1=)|( BAP  

�\ . �� j�B )	� ��4�$�� >8
 $��3 .�g.!� ���:� ���;� ��"	��	 �`Z� $7? d  

  &'� .[  ( .�1  * .1Q  	 .D[  

�]. ��$Z� 5
3P"#�� ��$%   

  &'� .DY  ( .[Y  * .�Y  	 .QY  

1Y .7% k�.���	 (��% �� $��KCH ) > �!���	 !�  )	 !'�4 
#�� >8 ��7% �	 .% �� ��� ;� ���B W� L��@ $7? �� (��           , 

	�	 U�  �KCH �	 �� (��% )	"  

  &'� .D  ( .1  * .[  	 .�1  

  

  



  

  
F

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  

  

»�"� 	H�1IIIII2�IIIIIJ�«  

  

� .8�C��; >���B �� ��7% &�$.X/���:�   

  &'� .���� ���� !    ( .���:�  

  * .@�A7��� ����
    	 .��;�� d.	�+B
  

  

1 .��)��. =)$  ;� �	�C��� ��
�$3 �	�	 ,� �������) ) ��7% �A��,� �� f���$.1��:�   

  

��)��.
  �:���	� �$7  

^  QY  

�Y  QX  

�X  XY  

]  XX  

X  [Y  

  

  

D .;�B =)$  �	���)��. G
l �/,�0_ $7? ) ���� #.�� ��	�:� 
�� ,7% >�� �$. X/���:�   

  

��)��.
   	)$F�	�  

D  ]/\m X  

X  ]/�1m]  

^  ]/�[m�D  

[  ]/1Ym �^  

D  ]/1Qm1�  

�  ]/1\m 1X   

  

  



  

  
L

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  

  

Q .� �	���
��	 �� ������
��	 V,�2�AK� !; �#�� �$�� #�$� �: X/���:�   

  

n���<3;�) �  ��<3;�)    

1X/Y  �X/Y  ��4	  

1Q/Y  D[/Y  �K�  

  

  &'� .�:�F�� =���
��	 �<7!$3�� ��<3;�) op�7� ,"#�� �$Z?   

  ( .� =�:�F����
��	 �<7!$3�� �K� op�7� ,"#�� �$Z?   

  * . �R����
��	 V!	�3 (�p��� ��4	 ,"$3�� ��<3;�) �% 	��	 =�:�F� �$Z?   

  

X .e���.	�+B �
 X���	!;�B � =�:�F� G��;#�� . X/���:�   

    

)(xP  x  
YX/Y  �  

1Y/Y  1  

YX/Y  D  

QX/Y  Q  

1X/Y  X  

  

  

  &'� .� =�:�F�� �<7X  ;� ��R�M�D$3�� ,"#�� �$Z?   

  ( .� =�:�F�� �<7X ��<?�%�)�K� �! 1$3�� ,"#�� �$Z?   

  * .� =�:�F�� �<7X �$3�� 	�. 	$9 V,"#�� �$Z?   

  



  

  
M

        ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  



  

  
�

            ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  

        



 

���� � 1 

���� � 2 

���� � 3 

���� � 4 

���� � 5 

���� � 6 

���� ��� 7 

���� ��� 8 

���� � 9 

���� ��� 10 

���� � 11 

���� � 12 

���� ��� 13 

���� � 14 

���� ��� 15 

���� ��� 16 

���� � 17 

���� � 18 

���� � 19 

���� ��� 20 

�





 87-88 اولنمونه سوال امتحاني نيمسال 



  

  �

  ������� 	����
� 	�
�

 � �  ��  ��  �  

  ������� ��  ��  ��  

  �������  �  
  

� ��
 ��  !�"#$���$� ��%
 &�'( ).  
  

�.��� ��� 	
�� �
��� ������ ������  ��� �� �
 ����� � ������  

  ��� .� ��  ! ."	��  # . 	
��    	 .�$��%  

& .�'(�
 �������)��� �* �"	
 � +	�* �
,-  ����	�* �	�	 " �.� 	�%�� 
	������  ��"	�	 /�  �. , 1� 23� �45�6�

	���� )��� � ������ 7)"	�	 8 �'9:( � �.
�	��� ;��< 
	 �.�� 
�* �� �9=2� � � �� �
 	�
� ������  

  ��� .>�4�=5� 
��?�  ! .@�4�=5�  # .
�A 
��?B��    	 .C��D=5�  

E ."	�	 ������ �.�/ ) +��*
�* �� @���� �)�� F)�) 
	 G)� +��/�5 F� �(��.  

  

  

  

  

"	�	 ������ 
	 	
�� ��� �.��	
�	 	�%� H�I   

  ��� .J  ! .K  # .&L    	 .&  

J . M�N5 
	EO=� ��� B�	
�	 	�%� �  

  ��� .J  !. K  # .&L    	 .&  

K .M�N5 
	EO=� ��� B�* ���	
�	 	�%�   

  ��� .E  ! .J  # .K    	 .&  

P . 
	)"	�	 /� ������ F �=Q
R� 1���A �Q� �.)�=�* � 
��D� 7) 
��D� 7&L(�� �=(�	 ��� 
	 � �(�� B�* S K �=(�	 �=5	 

(��B� 
�D� �=5	 �. M�> S� ��(��  

  ��� .K  ! .&  # .J    	 .�K  

T . 
	)�� F��=�� �5
�) 	��$A8��	  M�� U,* +�/��?  ��K� ��� � 8��	 V* 	��$A �Q� �(�� � 
	 +�/��?) �5
�� 7T&L ��� 

��� �(������9* 
�	��� S5
  ����/ )8��	 W�X< � �G5� �%
	 ��� M�� U,* +�/��?  

  ��� .0K/KT  ! .0�E/E  # .0ZK    	 .0��K  

[��  75  \�%  �B 6A +�RB1,  $]�BV.�A G  

9��  &^  	��  �&  ��	�  

�B,  E&  +/  �P  	���  

��6�  &J  	��  �P  V.�=�  

��>�I  EP  +/  �Z  V.�=�  



  

  �

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  �  

^ .����"	�	 ������  �.� ����� J  ,  & ,  �  ,  K  �  T
�� 
��D� )����� \�� ���G5� 
�D�   

  ��� .&K/E  ! .^/E  # .�P    	 .T/K  

Z . M�N5 
	^ 
��D� Md�G5� 
�D�   

  ��� .&  ! .J  # .^/E    	 .�  

�L . /�)����� �$��% F ��� � "�( !�2=�� B_��B
�� � 7)A�A �� \��B ;KL � &KG5� "��? G5��  .`< a4>B �4�B V<��b �3

=4�� ���"	�	 /�   "/�� 
	 �.)K/KT  �  K/J& (�	
�	 
��<  

  ��� .&KP/L  ! .TKJ/L  # .KKP/L     	 .^^^/L  

�� .	��$A�.�`� ��`I �  � U�A �	 !�A�e /� V
�b �����)�G5� 
�D� �:5 F  

  ��� .EP  ! .T&  # .�&    	 .�J  

�& .)� !�A�e 
�� �5 �
 �:5 F� �*Be �Q� SB ���3A V<��b V��( &( Be � !�A�e �5 
	 �B ���3B f- �	 �g*��b V��( 

 �(��)( BAP ∩�G5� 
�D�   

  ��� .
8

1
  ! .0  # .

8

3
  	 .

8

4
  

�E . M��%e M��=b�B�.��? 8� A , B , C � D/ 
	 �
 ) �

"	
�? �)S)|( DAP�G5� 
�D�   

  ��� .
2

1
  ! .

3

1
    

  # .
6

1
  	 .

6

2
  

�J . M�N5 
	�E )( ADPG5� 
�D� �  

  ���.
6

1
  !.

3

1
  #.

2

1
  	 .

6

4
  

�K . �Q�A � Be �	 B8 'A�� ��?� G5
	 1
�4� [��* ��(�� 
�Q/�5�� � ��� �(���  

  ��� .0=∩ )( BAP                  ! .)()( APAP −= 1  

  # .)()()()( BAPBPAPBAP ∩−+=∪	            .)()( APBAP =′  

  B  A    

6

3
  

6

2
=)(BCP  

6

1
=)(ACP  C  

6

3
  

6

2
=)(BDP  

6

1
=)(ADP  D  

  
6

5
  

6

2
    



  

  +

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  �  
  
  

�P .� /�B 7K8��	  �
�	 �* /��?��.�< "/���� �� 1���=� �   ��(��E � !�2=�� h	� A �� ���� ���( . "�A�* �* 	
�	 M��=b� 
�D�

�A�<)�'�? 7� 
	 B���(�� ��� �5 7  

  ��� .
5

1
  ! .

5

2
  # .

5

3
  	 .

5

4
  

�T .���*B�'���% /� F�/ )/�A �) M��=b� i)O=� FBI	� A �� ��� �(���  

  

    

  

  

  

�^ ./�A M��%)_� ��� 
	 �
 ����
 M��=b� iB�)�:  

 
��D�)( 32 +XE�G5� 
�D�   

  ��� .^/L  ! .P/J  # .P/�  	 .E  

�Z ./�A M��% 
	) 
��D� ����
 M��=b� i)var(X
�? G5�� �
 )�.  

  

  ��� .�K  ! .�T  # .K/�  	 .T/�  

&L .O=� ��IB �X�
�	 �
�� ) \��2
xσ �Q� � �(�� baxy += +? 
	 �* �(�� a � b	�D�)=��k �� 1
�4� [��* ��=�. 

/)� G5
	 �� ��(��  

  ��� .22
XY aσσ =    ! .ba XY += 22 σσ    

  # .XY a σσ ||=    	 .22
YY a σσ =    

  )(XP  X    )(XP  X    )(XP  X    )(XP  X  
  K/L  & l    K/L  K/�    E/L  �    EZ/L  �K l  

���.  E/L  � l  ! .  &K/L  &  #.  &/L  &  	.  �/L  &L l  

  �/L  0    &K/L  K/&    &/L  E    J�/L  �K  

  �/L  �    0  E    &/L  J    �/L  &L  

  0  &                    

J  K/&  �  � l  & l  X  
�/L  J/L  LK/L  &K/L  &/L  )(XP  

&  �  � l  X  
K/L  &K/L  &K/L  )(XP  



  

  ,

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  �  

  

» 	.�/$�0��1�«  

  

� .�����	 ������ "	 �.�/ ����� )� �B��� ,�B_��B7 ,�� ,
��)\�� ,$� h��6��B
� , m�
 � [�5 m
��&K�* �45�6� �
 B�.  

&l  �  E  �  �  �  0  �  &�  �  �T  �  �L  �  ��  �  �J  �  ^  �  K  �  &  �  &L  �  �T  �  &E  

  

& . M��% 
	�����I� � ����
B��� ,�B_��B7 ,�� ,
��)�* �45�6� �
 \��B�.  

  

  

  

  

  

  

  

E .� /�B +��*
�* 7)D6A +��/�5 FBD�5 �X��
 n� -
	 B
�_� 
 7=(�	 �� �.) � S��5 �)�'=4�� � "�( [���� S��5�� �� 

� 	
��B
�?	�Q ����
 M��% 
	 /��	�Q )G5� "� .� 1��,>� �� �%�A ��)/ 1o�N5 M��% 7).	 p5�e �
 �B�:  

  

qB5�B
�_�  5B
�_�    

KJ/L  �&/L  
)S��5 �  

LP/L  &^/L  
)S��5�� �  
  

  ��� .� �Q)* /� ��� F� +��*
�)I	� A +��/�5 7�
�	 	
�	 M��=b� 
�D� 	�( !�2=�� ��
 )��(�� S��5 �  

  ! . �Q�)+��*
�* /� ��� F� )I	� A +��/�5 7�5 �* 	
�	 M��=b� 
�D� 	�( !�2=�� B
�_���(��   

  # . �Q�)� +��*
�* /� ��� F)I	� A +��/�5 7�5 �* 	
�	 M��=b� 
�D� 	�( !�2=�� B
�_�
 � �(�� )? ���(�� S��5 +  

  	 .?)5 �B
�_�
 7=(�	 /� VD=�� +	�� )�G5� S��5 �  

if  "	
 	��b �.  i  
&  Z/J  l  0    

J  Z/Z  l  K    

K  Z/�J  l  �L    

T  Z/�Z  l  �K    

Z  Z/&J  l  &L    

K  Z/&Z  l  &K    

E  Z/EJ  l  EL    

K  Z/EZ  l  EK    

JL      



  

  �

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  �  
  

  

J .���=b� �Q��'� Z/L= )(BP  , T/L= )|( BAP  , &/L = )|( BAP"�( "	�	  D� ��� 
��)(AP � )|( ABP          

e �
B�* ��B�.  

  

K . M��%	�D�) �)(XP_� ��� 
	 �
 ����
 B�)� .  

J  E  &  0  � l  X  
�J/L  ��/L  K  E�/L  &&/L  )(XP  

  

  ��� . 
��D�Ki��A �A �(�� 
�D� )(XP )/�A i��A F)��(�� M��=b� i  

  ! .	�D�) �)( 21 <≤− XP �  )( 42 ≤≤ XP
�? G5�� �
 )�.  

  # .�B_��B
�� � 7) \��X
�? G5�� �
 )�.  



  

  �

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  �  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  �

  ��
� 	�
�

 � ���� 	������  ��  ��  �  

  ���� �����  ��  ��  

  �������  �  

  

  
  

  

  



 

 

  
 

 

  

 

 

 

   
 

   

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 

 

شماره سوال پاسخ صحيح وضعيت کليد
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